

巡城 >

贴了8张警告单车主仍未现身

□市民举报多个“僵尸车”，希望相关部门及时处理
□本报联合交警继续征集线索，电话：2139057、15065899281

自本报开通“僵尸车”举报热线以来，市民纷纷反映身边的“僵尸车”问题，其中有的车辆属于报废车辆而车主未及时予以报废，而有的车辆则情况不明。

本报记者 刘光斌

三轮车停一年 车主找不到

有市民反映，在张店银座家居的免费停车场内，有一辆接近一年无人问津的三轮机动车。该三轮车停于该停车场的东侧，且因为长期占据该停车位，停车场管理部门银座家居保安科便在该车的挡风玻璃上贴了“车辆违规停放警告书”，数量多达8张。

“我们只对自己业户免费开放，不允许车辆过夜。因此只要车辆过夜，我们便会张贴警告书。”银座家居保安科一位工作人员说。

从外观上也可看出该三轮车已经许久无人驾驶，前轮轮胎干瘪，车斗里装着废弃日光灯灯管，车斗也已锈迹斑斑，车内仪表盘、方向盘上也已灰尘遍布。

交警查询得知该车车主为许姓淄川籍男子，但根据该车注册时留下的手机号码，记者拨通之后，对方却称并非许姓男子，且家中并没有三轮车。至此，该车车主又已无法寻找。



在张店东华园社区，一辆红色富康轿车滞留一个多月，物业却查不到备案信息。

本报记者 刘光斌 摄

红色富康滞留一个月，车主难寻

在张店东华园社区，有市民向本报反映，一辆红色富康轿车已经停靠在小区一个多月，其间车主未现身。

记者前往现场进行调查，在车位已然较为紧张的东华园社区西门停车场，市民所反映的红色富康牌轿车异常显眼。“按照物业的规定，私家车停放都是将车头靠里，但是这辆车却是车尾向里，而且一个多月了，车却

一动未动。”东华园社区物业一位保安人员介绍说，社区物业曾查询了社区私家车登记记录，发现该车并未登记，于是怀疑该车为外来车辆占用社区有限车位。

据了解，东华园社区内的车位目前处于紧张状态，许多居民的私家车因为找不到车位，只得停在社区外。“倘若是外来车辆，或者是非法车，那么长期占着车位就

不合适了。”东华园物业管理部门一位负责人表示，物业方面对该车占据车位的现状也颇感无奈。

记者发现，虽然该富康轿车停于此处一个多月，但车辆外表只是略显破旧，并且没有明显盗窃痕迹。小区居民也都表示并未留意该车是否为东华园社区居民所有，但该车停于此处确实已有一个多月以上。

身边有“僵尸车” 请向本报举报

本报9月18日讯(记者 刘光斌 通讯员 王玲) “僵尸车”不仅占用了有限停车位，还有交通、消防隐患。本报联合张店区交警大队开通“僵尸车”举报热线：2139057、15065899281。

为有效治理“长期占用公共交通资源车辆”，2013年11月份，省公安厅曾联合省综治办等部门在全省展开专项行动，集中清理长期占用公共交通资源车辆。记者了解到，对于该类车辆，交警部门根据相关法律，可直接进行清理的范围包括城区主次干道，特别是未通路的道路、断头路和居民小区、旧车交易市场、汽车维修厂、建筑工地等周边道路。

“僵尸车”的发现依赖于市民的举报，“对于隐身居民小区和停车场的‘僵尸车’，其直接的监管部门是小区物业或者停车场所属单位。但倘若物业及相关单位联系不上车主，则也可向交警部门求助。”张店交警大队交管科负责人介绍说。

本报联合张店区交警大队开通“僵尸车”举报热线：2139057、15065899281，欢迎市民举报“僵尸车”。本报将联合张店交警大队到现场调查，联系车主，对可处理“僵尸车”进行处理。

“九一八”之际，漱玉平民大药房上门献爱心 3名抗战老兵接受免费查体

本报9月18日讯(记者 唐菁) 92岁的张永泉老人，93岁的孙玉祥老人，92岁的张式富老人都是张店区湖田镇上湖村的抗战老兵，18日，漱玉平民大药房工作人员探望了三位抗战老兵，工作人员对老兵们嘘寒问暖，陪老人聊天，并为老兵们检查身体，给他们送去保健品。

因为抗战老兵们年龄比较大，为了给抗战老兵提供方便，漱玉平民大药房上门为老兵们进行体检。“9·18这个特殊的日子里，我们选择了为上湖村的3名抗战老兵进行体检，关注一下他们的身体情况。”漱玉平民大药房工作人员唐小保说。此次对老兵的免费体检主要测量他们

的血压、血糖、检查眼睛，并提供颈椎按摩体验，并对老兵们的生活、饮食情况进行专业性的指导。

因为年纪大了，很多老兵视力、听力都出现了问题，也有冠心病等情况，但身体状况总体还不错。“我就耳朵不好，腰直不起来，其他没有大问题。”孙玉祥老人说，“我93了，要争取活到100岁。”

而92岁的张永泉老人血压很高，漱玉平民大药房工作人员提醒张永泉家人时刻关注老人的血压状况，尽量做到每天一测量，“到了这个年纪血压高很容易引起脑中风，这对老年人来说是致命的，一定要把血压控制在正常范围内。”唐小保说。



医护人员正在给抗战老兵孙玉祥测量血压。

本报记者 姜文洁 摄

老兵档案： 张永泉，92岁，18岁参军

“打鬼子不像 电视剧中那样轻松”

今年92岁的老兵张永泉和儿子住在一起，他常年穿着老式军装，胸前佩戴纪念章。

“1940年3月3日，我参军，分在通讯排。”张永泉说，抗日战争爆发后，他就多次想参军抗战，因年龄小，都被拒绝。18岁时，他终于如愿以偿入了伍，穿上了那身绿军装，从此再也没有脱下。

谈起抗战经历，张永泉说对于那段历史永远难以忘怀。他入伍后，做过通讯兵、班长、指导员，经历过大大小小无数次战役。虽然张永泉现在92岁了，但仍然每天坚持看新闻，了解日本的最新动态，“现在日本政府官员参拜靖国神社，不承认慰安妇罪行、南京大屠杀，真是太气人。”

老兵档案： 孙玉祥，93岁，16岁参军

“只剩下一个人， 也要跟鬼子拼命”

孙玉祥现已93岁高龄，但精神矍铄，说起话来底气十足。提起自己参加革命的经历，孙玉祥说，因为他对日本鬼子无比憎恨，才扛枪去打鬼子。“小日本到处烧杀抢掠，在中国做尽了坏事，如果不把他们赶出中国，家乡人也没法过安稳的日子。”孙玉祥说，当时只有16岁的他，瞒着家里人去报名参了军。

据孙玉祥回忆，1937年，廖容标、马耀南等领导的黑铁山起义影响很大，上湖村里的进步青年就有参军的想法。1938年，廖容标到上湖做群众工作，“那一年，全村加入廖司令队伍的青壮年就有120多人，当时全村一共还不到1200人，几乎家家户户都成了军属。”

“离开家时，跟老母亲说出去三个月，没想到这仗一打就是8年。”孙玉祥说，1938年，他和村里另外两个青年辗转走到现在的周村区仇家村的收兵点，加入了抗战队伍。

据孙玉祥介绍，他们和日本兵对峙时，因为敌众我寡，平常部队都是隐蔽起来，只要发现鬼子兵出没，就跟他们打游击，经常为了争夺一个山头，拉锯很长时间。“虽然大部分士兵用的是土枪，但是丝毫没有动摇我们抗战的决心，作战时大家都是拼了全力，即使最后只剩下大刀、锄头，也要跟日本兵拼个死活。”孙玉祥说。

“跟我一同参军的同村的青年，在战场上牺牲了，再也没能回来。”孙玉祥说到牺牲的战友，眼圈立刻泛红，他年轻时从枪林弹雨中活了过来，自己比那些牺牲的战友幸运多了。孙玉祥说，今天的幸福生活，是成千上万老一辈用鲜血和生命换来的，每个人都应珍惜，他想活到100岁，过幸福日子。